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1. Sinif Ad
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test-30
17.Babam bana 6 tane kalem verdi, annem 9 21. I-) 5+4=9
kalem daha verirse toplam kag kalemim olur ? ) 8-5=4
) 9+5=14
A) 12 B) 13 Yukarid: ilen islemlerden hangileri dogrudur ?
c) 14 D) 15 ukarida verilen islemierden hangileri dogruaur
A) Yanhz| B) lvelll
C)lvell D) YanhzIll

18.19 sayisi agagidakilerden hangisinden

buyuktir?
A) 17 B) 23
C) 28 D) 31

19. 5 sayisindan 6nce gelen sayinin 8 fazlasi
kagtir?

A) 12

C) 11

B) 13
D) 14

20. Asagida verilen toplama iglemlerinden
hangisinin sonucu 19 olur?

A) 17+1=7?

C) 13+9=?

B) 10+8=?
D) 9+11=?

22.Bahgemizde 15 tane kus vardir. 6 tanesi
ucarsa geriye kag kus kalir?

A) 10

C) 11

B) 9
D) 21

23. 35 sayisi asagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

A) 15-....-25
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Yukarida verilen dizi bir siraya gore dizilmistir.
Buna gore "?" yerne hangi sekil
gelmelidir?
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